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Citoyenneté 
Femmes solidaires 

 

hƩps://femmes‐solidaires.org/  

 

kvedie@orange.fr  

 

01 40 01 90 90 

Parcours citoyens  
« Liberté, Egalité, Laïcité » 

Objectifs : 
 

 Développer des actions en faveur 
des lycéens pour échanger et   
réfléchir ensemble et mieux se 
comprendre.  

 Transmettre des valeurs de la  
République : liberté, égalité et 
fraternité/sororité ainsi que de 
sensibiliser et susciter la réflexion 
et l’échange  

Thématiques : violences 
(cyberviolences), discriminations, laïcité, 
éducation aux médias, lutte contre le 
sexisme, égalité fille/garçon, histoire des 
droits des femmes, préjugés, théorie du 
complot…  

A destination des élèves de leurs enseignants au sein des lycées franciliens. Public cible 

Pour vous inscrire : 

Lieu où se déroule l’action :  
 

Dans l’établissement. 

Descriptif 
 

Il s’agit de créer un journal papier ou radio abordant 
le thème de l’égalité filles-garçons.  
 
Un cycle d’intervention comprend 12 heures (6 
séances de 2h) avec une même classe : 
 
 Séance 1 : Séance d’échange débat sur la 

question des inégalités entre les filles et les 
garçons, les femmes et les hommes et de   
proposer des voies pour faire reculer ces     
inégalités.  

 Séance 2 : Lors de cette séance, il s’agit de 
rappeler les grands principes de la liberté   
d’expression et son corpus législatif qui servent 
de points de départ à une réflexion commune 
sur une analyse critique des médias : presse 
écrite, web, tv et autres.  

 Séance 3 : Début des recherches documen-
taires sur les sujets, choix de l’angle et du type 
d’article. La rédaction débute.  

 Séance 4 : Atelier d’écriture des articles.  
 Séance 5 : Fin de l’écriture des articles,      

recherche d’iconographies et ou musicales en 
fonction du support choisi (radio / journal écrit) 

 Séance 6 : Secrétariat de rédaction : les 
élèves relisent les articles et corrigent les 
fautes, vérifient les titres, légendes… Pour les 
supports radio : séance d’enregistrement.  
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